

СВИЛАЈНАЦ

победио неправду!



Поводом намере предузећа „Висан“ да изгради постројење за третман медицинског опасног инфективног отпада у Свилајнцу одржан је састанак представника ОО СНС Свилајнац, Еколошког покрета Свилајнац и државног секретара у Министарству пољопривреде и заштите животне средине, Стане Божовић.

01.03.2016 СНС Свилајнац

Чињенично стање је да предузеће „Висан“ д.о.о. нема одговарајућу грађевинску дозволу и нема дозволу за складиштење и третман опасног отпада. Уочен је низ веома великих и озбиљних пропуста у поштовању прописа и процедура. Било је хронолошки потпуно погрешних корака и, уопште, уочена је једна брза и од јавности вешто скривена акција **неких општинских институција и појединаца.**

„Висан“ има Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину које још није правоснажно, а с обзиром на то да нису испоштоване процедуре, преиспитаће се одлука о давању и све радње које су претходиле позитивном Решењу на Студију, као и радње предузећа „Висан“ и локалне самоуправе на процедури евентуалног добијања грађевинске дозволе. **Након детаљног преиспитавања, односно враћања на почетак комплетног поступка, меродавни органи ће дати своје мишљење.**

Недвосмислено се дошло до закључка да је подршка општинског одбора Српске напредне странке Еколошком покрету и забринутим грађанима Свилајнца уродила плодом. Ово није била борба грађана против Владе Србије, већ против бахатости локалне самоуправе и појединаца.

Оно што је најважније, захваљујући активности грађана Свилајнца (више хиљада потписа у петицији), изузетно квалитетним радом Еколошког покрета уз подршку Општинског одбора СНС-а, наишло се на озбиљну реакцију изузетно заинтересованих и професионалних људи у Министарству пољопривреде и заштите животне средине, пре свега госпође Стане Божовић, државног секретара у овом Министарству.

Председник Владе Србије Александар Вучић се и сам заинтересовао за овај проблем и приликом посете Свилајнцу обећао да ће разговарати са свим заинтересованим странама у ситуацији око Висана.

Еколошки покрет и ОО СНС Свилајнац имају пуну подршку Владе Србије и ресорног Министарства пољопривреде и заштите животне средине. Влада Србије је показала да мисли на здравље и интерес грађана општине Свилајнац и да ће испитати сваки детаљ у вези са овим процесом.

ПРВА ПОБЕДА ГРАЂАНА! ОО СНС СВИЛАЈНАЦ И ЕКОЛОШКИ ПОКРЕТ У МИНИСТАРСТВУ ПОЉОПРИВРЕДЕ

01.03.2016

<http://svilajnac.sns.org.rs/novosti/vesti/prva-pobeda-gradjana-oo-sns-svilajnac-i-ekoloski-pokret-u-ministarstvu-poljoprivrede>